

为农民送戏下乡,送电影下乡,让出门人清爽候车

夏日,郑州移动做了几件贴心的事儿

“除了优质的通信质量,我们还为广大客户提供全面贴心的服务。”上周四的“盛世梨园曲,欢乐神州行”郑州移动神州行大戏院巡演启动仪式上,郑州移动公司副总经理于建伟这样说道。

在炎炎夏日里,郑州移动从消费者的需求出发,为农村送戏,送电影下乡,为出门在外的旅客提供清爽候车,把贴心的服务做到了家。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图



“在俺村里都能见到虎美玲这样的艺术家了”

上周四晚上,白沙镇的乡亲们过足了戏瘾

“快看,虎美玲出来了,比电视上唱得还有味道。”7月30日晚上,中牟县白沙镇广场挤满了十里八村的乡亲们,他们被戏台上豫剧艺术家们的精彩表演迷得忘记了吃饭。

“郑州移动把‘盛世梨园曲,欢乐神州行’郑州移动神州行大戏院巡演的第一场放在我们中牟,是对中牟新农村建设的最大支持。”中牟县委常委、统战部部长杨金军觉得,神州行大戏院给中牟县带来了文化气息。

“担当本次演出任务的大多来自河南省豫剧团名家名角,他们中有河南省戏剧演员大赛文化表演一等奖获得者、全国香玉杯艺术奖获得者,还有《梨园春》明星擂主

以及戏曲小梅花奖得主。”郑州移动公司副总经理于建伟介绍说,为了给广大农民朋友献上一场精美的视觉、听觉盛宴,神州行大戏院进行了充足的准备工作。“我们就是要到夏日把移动的贴心服务带给乡亲们。”

于建伟介绍说,本次神州行大戏院活动将在郑州周边的7个县(市)共计举行20场。“这是我们郑州移动为庆祝新中国成立六十周年,同时也是郑州移动成立十周年向广大客户推出的系列回馈活动之一,同期举行的还有送电影下乡活动。”于建伟说,参与新农村的和谐文化建设,将成为郑州移动最重要的一项工作。

“移动的清爽候车让旅途变得惬意了很多”

火车站的全球通贵宾厅给出门人带来好心情

在郑州火车站,全球通俱乐部火车站贵宾厅算得上是一景,这里既是为全球通客户提供服务的窗口,也是外地朋友了解郑州的一个窗口。

全球通客户宋先生前几天到火车站送几个外地来的客户,那天天气特别热,一到全球通俱乐部火车站贵宾厅,他就先看到了全球通俱乐部提供的防暑降温知识,于是按照上面的提示给几位朋友买来了防暑用的药水和水果。

“我刚把他们送上车,就接到其中一个客户的电话了。”宋先生说,在电话里,对方直

夸郑州移动的服务水平高,刚一上车就能接到郑州移动发来的祝福短信,提醒他们注意防暑降温,一路平安。“他们都说,走遍了全国各地,只有在郑州才见过这么贴心的服务。移动的清爽候车让旅途变得惬意了很多。”宋先生说。

郑州移动的相关负责人说,这是他们发掘自身服务亮点,切合消费者需求提供的“清爽候车”主题服务,通过制定一系列相关服务内容,已经收到了良好的效果。



全球通资讯

主持人 张娇

全球通俱乐部亲情社区篮球培训夏令营活动顺利完成

全球通俱乐部亲情社区篮球培训夏令营活动于近期顺利结束。活动得到众多全球通VIP客户及普通客户的支持,会员子女从中受益匪浅,篮球技能有了较大的进步和提高。

本次活动历时40天,主要是利用暑假期间,组织会员子女参加河南省体育场篮球培训班。篮球培训由省体育场专业资深教练为会员子女授课,从基本的传球、运球等基础动作教起,并按照子女身体素质的强弱、打球水平的高低分组训练。在培训过程中,教练结合学员身体体质合理安排、管理有序,保证了培训质量及效果。此外,为保证活动质量,俱乐部还安排专人每天前往体育馆配合教练做好会员子女的相关服务工作。同时,为使参与活动的会员客户更深入地了解具体培训情况,俱乐部专门与省体育场做好相关安排,培训期间家长每天可在场外观看子女培训情况。

郑州移动上街分公司多措并举做好灾害性天气防范

郑州移动上街分公司根据通信网络的实际情况,结合上街地域和天气特点,采取多种举措做好灾害性天气的防范工作,以确保网络安全运行。

通过加强组织领导,根据天气情况制订相应的防风、防风、防雷应急防范预案,做好监控和排查,备齐抢险物资,建立防灾应急值班制度等多项举措,郑州移动上街分公司明确了职责,梳理了流程,有效提高了网络应对灾害性天气的抗风险能力。

优惠信息

买手机送话费

9月30日之前,客户在郑州移动营业厅购买指定型号“心机”,自购机次月起12个月内,每月获赠一定金额的预存话费,并享受通话费折扣优惠。如购买家电下乡机型,同时符合要求的客户还可获得购机款13%的财政补贴。

赠送分摊预存和通话费优惠,均自购机次月起生效。其中,通话费指账单中发生的所有国内语音通话费。

手机报国防知识大赛

2009年7月25日至8月13日,凡订阅《新闻早晚报》、《环球军事手机报》的客户在每天所订手机报的最后一帧可以得到一个与军事国防相关的问题,客户选择答案A或B回复1065800086,即可参与活动。

每天出一道题,一共20天,每日回复答案的有效时间为当日的24:00前,系统接收到客户答案后将短信告知客户答案正确与否。如果客户答案正确,就可参与当日抽奖。

动感地带存话费送电影票

郑州移动动感地带日前推出存话费送电影票活动。

只要存90元分摊话费,分摊期为6个月,每月分摊15元,即可获赠郑州移动指定影院的电影票两张。

需要提醒您的是,参加本次活动的分摊话费,当月使用不完即失效,若您在参加本次活动前已预存或赠送分摊话费,本次活动的分摊话费将自动顺延。

折扣购机,每月最低消费60元

9月30日之前,您只要缴纳手机采购价格一倍左右的费用,即可五折购买指定手机,同时还有额外赠送优惠。

如果您使用移动手机5年以上,可以在折扣购机的基础上,另外获赠缴费总额10%以内的分摊预存话费。



参加手机模拟炒股大赛 赢600万炒股资金

下载“手机证券”软件即可模拟炒股

中国移动模拟炒股分为省初赛和全国决赛两个阶段。大赛采用“手机证券”实时在线交易系统,所有中国移动客户只需下载“手机证券”客户端软件并安装到手机上,然后登录“手机证券”客户端软件主页面→“财经资讯”→“第二届模拟炒股大赛”,根据提示注册报名参赛,就将

获得分配的50万元虚拟交易资金。参赛者可使用“手机证券”客户端软件查看股市行情,使用虚拟交易本金进行股票交易买卖。在规定的周期内,大赛将根据参赛者虚拟账户的资产收益率排名情况确定晋级选手和优胜者。

100台G3上网笔记本等着您

今年的比赛具有两大亮点。一是赛制更加公平。比赛将按照每日、周、月收益率从高到低排名,收益率相同时,交易次数多的选手排名优先,每日、周、月清零重新排行。

河南省初赛规则是,按日、周、月将对参赛者的收益率从高到低进行排名,每月收益率排名前5名的选手可晋级决赛,初赛共25个晋级资

格。根据活动规则,河南移动还将对每周、月排名靠前的参赛者进行奖励。已晋级选手可重复获月奖,但不再占用晋级名额,晋级人选按排名顺延至下一名。

二是奖品丰厚,覆盖面广。除话费、免费使用手机证券业务等奖励外,还有770部G3手机、100台G3上网笔记本等着您。

中国移动第二届“手机证券杯”模拟炒股大赛近日拉开帷幕。该比赛旨在通过中国移动通信的平台,让参赛者在一个虚拟股市环境中练习炒股本领,大赛优胜者将有机会获得中国移动提供的总额600万元的炒股资金使用权。